11Iro

HUmsa: camab6
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 13.11.2008 22:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.11.2008 11:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/64455/answer/64456




YBaxaemnit Carmra! O6paTtutecsk B KB]II, rme MOXXHO 9KCTPEHHO CaTh aHAIU3Bl Ha UHPEKINH,
nepenalomyecs MOJI0OBEIM ITyTEM, U MOJIyYUTh KOHCYIbTALIMIO KaK 10 JIeYEeHUI0, TaK U 110
npoduiakTuKe. Yoauu.



